
consiglio Regionale della campania

Prot. 128/2011 Al Sig. Presidente del Consiglio Regionale

SEDE

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta - art. 75 regolamento interno - possesso dei
requisiti di eleggibilità e compatibilità del dott. Gennaro Santamaria, componente Consiglio
di Amministrazione della SO.RE.SA. SPA.

In allegato si trasmette interrogazione di cui all’oggetto, indirizzata al Presidente della Giunta
Regionale della Campania a firma dello scrivente e del Consigliere Umberto Del Basso De Caro.

Napoli, 19 aprile 2011

Consiglio Regionale della Campania
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Consiglio Regionale della Campania

Al Presidente della Giunta Regionale della Campania
On. Stefano Caldoro

SEDE

Oggetto: interrogazione a risposta scritta art. 75 regolamento interno - possesso dei requisiti
di eleggibilità e compatibilità del dott. Gennaro Santamaria, componente Consiglio di
Amministrazione della SO.RE.SA. SPA.

I sottoscritti consiglieri regionali.

Premessa la presa d’atto della risposta prot. 2011.0289502 dell’i 1/4/2011.

Atteso che il doti. Gennaro Santarnaria, nella sua qualità di segretario Provinciale UDC di
Benevento, risulta essere componente del Comitato Regionale dell’UDC - cx art. 49 lettera c) dello
Statuto del Partito Politico - nonché componente della Direzione regionale - cx art. 51 del
medesimo Statuto -.

Rilevato che ai fini e per gli effetti della L.R. n. 17/96, alt 4, comma 1, il Comitato regionale
nonché la Direzione regionale dell’UDC risultano essere organi direttivi/esecutivi di partito.

Ritenuto pertanto, per quanto sopra rilevato, verificare la sussistenza della condizione di
compatibilità del dott. Gennaro Santamaria quale componente del Consiglio di Amministrazione
della SO.RE.SA. SpA.

Per quanto sopra premesso si interroga il Presidente della Giunta Regionale al fine di sapere:

se, la carica di componente del Comitato regionale nonché di componente della Direzione regionale
dell’UDC. ambedue ricoperte dal dott. Gennaro Santamaria nella sua qualità di segretario
Provinciale IJDC di Benevento, siano compatibili con la nomina a componente del Consiglio di
Amministrazione della SO.RE.SA. SpA.

Napoli, 19aprile 2011

Umberto De qaio Del Basso
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Consigo Regionale della Campania

Prot Gen. 2011.0010455W-

DeI 20/04/2011 14 10 1?conszqiio Reqionale della &xmpania
Setiore Segreteria Generale
Servizio Organi (‘onsiliari

Al Capo Gabinetto della Presidenza
della Giunta regionale della Campania
avv. Danilo Del Gaizo

NAPOLI

Le trasmetto 1’ interrogazione di seguito menzionata che si allega allapresente:

Reg. Gen. n.139/1 a firma dei Consiglieri Umberto Del Basso De Caro eLuca Colasanto.

Cordialmente

Napoli, 20 aprile 2011


